

«Нам нравится бывать у вас!»



Голос Рига
г. Рига

Радиозавод им. А. С. Попова. Намоточный участок монтажного цеха, коллектив которого борется за звание коммунистического. Стрелки часов показывают 14.30 — конец смены. Но в этот день женщины, закончившие работу, не спешили уходить. Не занимали своих мест и работницы второй смены. Все с нетерпением посматривали на дверь в ожидании дорогих гостей — артистов Художественного театра им. Я. Райниса.

Вот раздались аплодисменты, и в узком проходе между тесно стоящими друг возле друга людьми появился народный артист СССР, главный режиссер театра Эдуард Смильгис. За ним под внимательными взглядами сотен пар глаз следовали заслуженные артисты республики М. Клетнивец, В. Артмане, Р. Крейцум, Г. Ваздик, А. Димитер, А. Калейс, артисты У. Лиелдидж, Р. Мустап, О. Берзинь и другие. Все они были хорошо знакомы работницам намоточного участка, которые не раз смотрели их игру на сцене театра. Но ведь совсем другое дело — увидеть актера вот так, запросто, рядом с собой, в обычной обстановке, без грима и костюма, декораций и прожекторов.

Труженикам радиозавода им. А. С. Попова уже не в новинку подобные встречи. Руководители клуба предприятия совместно с сотрудниками Института языка и литературы Ака-

демии наук вот уже в течение года регулярно проводят непосредственно в цехах «литературные среды». Труженики радиозавода слышали о творчестве Ояра Вацетиса, об инсценировке романа Д. Зигмонте «Морские ворота», романе З. Скуиня «Внуки Колумба», о драматургии Г. Приеде.

На этот раз артисты Художественного театра им. Я. Райниса пришли ознакомить работников намоточного участка со своей новой постановкой — пьесой Я. Райниса «Илья Муромец». В небольшом вступительном слове литературовед Я. Калнынь ознакомил собравшихся с содержанием трагедии, рассказал о работе творческого коллектива театра над спектаклем. Затем артисты исполнили монтаж пьесы.

Тесным кольцом окружив артистов, работницы с огромным вниманием вслушивались в каждое их слово. И после того, как была произнесена последняя фраза, дружные аплодисменты, улыбки и цветы послужили наградой артистам за их труд.

Расставаясь с тружениками радиозавода, народный артист СССР Эдуард Смильгис сказал:

— Теперь мы ждем вас у себя в театре. А если вас что-нибудь интересует — позовите нас, и мы придем. Нам очень нравится бывать у вас!

А Ким

На снимке: председатель культкомиссии Алма Луцава преподносит цветы народному артисту СССР Э. Смильгису.

Фото А. Дрейблата